

Consultas Realizadas

Licitación 402849 - LPN N° 83/21 ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS VARIOS PARA EL MSBYBS

Consulta 1 - Items 10 Lidocaina

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
No especifican la medida de la ampolla		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 2 - Items 11 y 13

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
No especifican la presentacion de las ampollas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. ITEM 22

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
ITEM 22 VASELINA LIQUIDA. Favor indicar presentación mínima requerida.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 4 - VENCIMIENTO MINIMO DE LOS PRODUCTOS

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
<p>En las páginas 12/ 13 del P.B.C., en Periodo de validez de la Garantía de los bienes dice: El vencimiento mínimo medicamentos no deberá ser inferior a 18 (diez y ocho) meses al momento de la entrega en los parques sanitarios, si por la naturaleza del mismo o por necesidad de la Institución no se puede cumplir con este requisito, la recepción del artículo deberá ser autorizada por la Dirección Logística de la Dirección General de Gestión en Insumos Estratégicos en Salud. Para aquellos medicamentos cuyo vencimiento sea inferior a 18 meses, además de la autorización de la DGGIES, se deberá presentar Póliza de Seguro por el 100% del monto del producto con identificación del número de Lote, que serán entregados un original en la Oficina de Contrato y Garantías de la DGGIES y el duplicado en el Parque Sanitario que corresponda. La validez de dicha póliza deberá ser por 3 meses posteriores a la fecha del vencimiento del artículo a entregar.</p> <p>Solicitamos que los lotes con vencimientos menores a 12 (doce) meses sean entregados con Autorización de Entrega, Carta de Compromiso de Canje y Póliza de Seguro por el 100 % del monto del producto a ser entregado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC.		

Consulta 5 - ÍTEM 21

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
<p>En la Especificaciones Técnicas, en el ítem 21 SULFADIAZINA DE PLATA 1% crema en PRESENTACION DE ENTREGA dice: pomo de 50 gramos como mínimo. Solicitamos que la PRESENTACION DE ENTREGA sea en pomos de 30 gramos como mínimo, para dar posibilidad de participación a más oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
<p>AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.</p>		

Consulta 6 - Ordenes de Compra

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
<p>Para éste sistema de adjudicación: Abastecimiento simultaneo, las ordenes de compra serán emitidas en simultaneo para todos los oferentes adjudicados?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
<p>SE ACLARA EN EL PBC INDICA "QUE LAS ÓRDENES DE COMOPRA SERÁN EMITIDAS POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE INSUMOS ESTRATÉGICO EN SALUD, SEGÚN NECESIDAD DE LOS SERVISIO DEPENDIENTES DEL MSP y BS.</p>		

Consulta 7 - Margen de preferencia local

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
<p>El margen de preferencia local será aplicado a los oferentes que oferten en éste llamado? En el caso de que sea aplicado, cual sería el criterio que utilizará la convocante?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
<p>SE ACLARA: NO APLICA. Según lo dispuesto en el Artículo 157 de la Constitución Nacional La Ciudad de Asunción es la Capital de la República y Asiento de los poderes del Estado. Se constituye en Municipio, y es independiente de todo Departamento. Asimismo, lo establecido en la Ley N° 426/73 Que establece la división política del territorio de la Republica, y sus modificaciones posteriores por Ley N° 71/92 Art. 1º.- Divídase el territorio de la República en la Capital del Paraguay y en 17 (diecisiete) Departamentos. Conforme lo establece la Constitución Nacional y la mencionada Ley, se determina que el asiento de la Convocante es Asunción, Capital de la República, por lo cual, debido a su naturaleza no puede pertenecer a un Gobierno Municipal o Departamental, requisito para la aplicación del Criterio del Margen de Preferencia Local.</p>		

Consulta 8 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2021
<p>Solicitamos a la Convocante que amplíe el plazo del plan de entregas a 15 días. En razón de que por motivos de la pandemia Covid - 19 los procesos de importación están retrasados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
<p>AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.</p>		

Consulta 9 - Cronograma de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Saldo de la cantidad mínima: El proveedor tendrá hasta los 25 (veinticinco) días corridos para la entrega contados a partir de la recepción de la orden de compra emitida por la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos En Salud, que podrán ser fraccionadas según necesidad y stock de los servicios dependientes del MSP y BS. Se solicita a la convocante establecer plazos usuales en el cronograma de entrega: Saldo de la cantidad mínima 30 días corridos o más		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 10 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
h) Para oferentes que son titulares del registro sanitario cuya fabricación del producto es tercerizada, presentar contrato de fabricación vigente, legalizado y consularizada o apostillado.		
Favor aclarar que la figura de LEGALIZADO Y CONSULARIZADO O APOSTILLADO solo aplica para tercerizaciones en el exterior		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 11 - Requisito documental para evaluar la capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
i) Para productos de Origen Nacional cuyo oferente no sea el fabricante, Carta de autorización otorgada por el fabricante al oferente vigente para ofertar y comercializar el producto de su fabricación ante Escribano Público.		
Aclarar la figura solicitada al solicitar que el documento sea ante ESCRIBANO PUBLICO: (Legalización de firma, copia autenticada, etc.,)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 12 - ITEM 12 - BUPIVACAINA SIN EPINEFRINA

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
A fin de dar oportunidad a la mayor cantidad de potenciales oferentes, favor aceptar presentación mayor a 20 mL. Quedando como presentación solicitada en: "frasco ampolla x 20 ml"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 13 - Item 15 - Talidomida

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
El precio referencial se encuentra por debajo del precio del mercado actual. Se solicita subir el precio referencial establecido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL DICTAMEN DOC N° 237/21.		

Consulta 14 - ITEM 29 - SOLUCION RINGER LACTATO

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
El precio referencial establecido se encuentra por debajo del precio de mercado actual. Favor subir el precio referencial.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL DICTAMEN DOC N° 237/21.		

Consulta 15 - SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Ítem 10 LIDOCAINA CLORIDRATO 2% inyectable Unidad vial frasco ampola Consulta: Cual sería el volumen solicitado ? ¿ podemos cotizar Frasco Ampolla x 20 mL?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		

Consulta 16 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
CONSULTA 1 PRECIO REFERENCIAL ITEM 19 E ITEM 20 Considerando la Resolución DNCP N° 1890/2020, por la cual SE REGULA LA ESTIMACIÓN DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03, y teniendo en consideración que el precio establecido en el ITEM 19 e ITEM 20, de los productos BROMURO DE PIRIDOSTIGMINA Y SULFAMETOXAZOL + TRIMETROPIN INYECTABLE, en la presente contratación difiere de la cotización remitida, por un precio de Gs. 2840 (ítem 19) y 28.530 (ítem 20) , solicitamos que: La Convocante, verifique los criterios que ha utilizado para determinar el precio referencial y en consecuencia corrija confirme si es el precio referencial es correcto sobre la base de las consideraciones supra descritas y en consecuencia indique su parecer.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL DICTAMEN DOC N° 237/21.		

Consulta 17 - DATOS DE LA LICITACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2021
Consulta: Se deben presentar aparte de la oferta original solo una copia o una copia física y otra digitalizada ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-11-2021
AJUSTARSE AL PBC;VERSION 2.		